
YOBU İletişim Fakültesi Öğrenci Görüşleri Raporu 

Giriş 

Bu rapor, YOBU İletişim Fakültesi öğrencilerinin fakültenin fiziki imkanları hakkındaki 
görüşlerini değerlendirmek amacıyla yapılan anket sonuçlarına dayanmaktadır. Anket, 
öğrencilerin fakülte binası, tuvaletler, derslikler, çevre düzenlemesi, etkinlik salonları, 
yönlendirme levhaları, kantin/kafeterya, İletişim Müzesi, çalışma alanları, teknik ekipman ve 
engelli erişilebilirlik olanakları hakkındaki memnuniyetlerini ölçmeyi amaçlamıştır. 

Genel Bulgular 

Anket sonuçlarına göre, öğrenciler fakültenin genel fiziksel koşullarından, yönlendirme 
levhalarından ve çalışma alanlarından yüksek oranda memnundur. Ancak, tuvaletlerin 
temizliği, dersliklerin fiziksel koşulları, çevre düzenlemesi, etkinlik salonlarının teknik 
donanımı, kantin/kafeterya hizmetleri ve engelli erişilebilirlik olanakları gibi konularda kısmi 
memnuniyetsizlikler bulunmaktadır. 

Detaylı Bulgular 

• Fakülte Binası: Öğrencilerin %74,2'si fakülte binasının genel fiziksel koşullarından 
memnundur. 

• Tuvaletler: Öğrencilerin %61,3'ü tuvaletlerin temizliği ve hijyen koşullarını yetersiz 
bulmaktadır. 

• Derslikler: Öğrencilerin %51,6'sı dersliklerin fiziksel koşullarını yetersiz 
bulmaktadır. 

• Çevre Düzenlemesi: Öğrencilerin %41,9'u fakültedeki çevre düzenlemesi ve peyzaj 
çalışmalarından memnun değildir. 

• Etkinlik Salonları: Öğrencilerin %48,4'ü etkinlik salonlarının teknik donanım ve 
kullanışlılığını yetersiz bulmaktadır. 

• Yönlendirme Levhaları: Öğrencilerin %83,9'u fakülte binasındaki yönlendirme 
levhalarını ve bilgi panolarını yeterli bulmaktadır. 

• Kantin/Kafeterya: Öğrencilerin %48,4'ü kantin veya kafeterya hizmetlerini yetersiz 
bulmaktadır. 

• İletişim Müzesi: Öğrencilerin %71'i fakültedeki İletişim Müzesi hakkında bilgi 
sahibidir ve %67,9'u müzenin içeriğini yeterli bulmaktadır. 

• Çalışma Alanları: Öğrencilerin %90,3'ü fakültedeki çalışma alanları, okuma salonları 
ve kütüphane olanaklarından memnundur. 

• Teknik Ekipman: Öğrencilerin %63,5'i fakültenin teknik ekipman olanaklarını yeterli 
bulmaktadır. 

• Engelli Erişilebilirlik: Öğrencilerin %41,9'u fakültenin engelli bireyler için 
erişilebilirlik olanaklarını yetersiz bulmaktadır. 

Çıkarımlar ve Öneriler 

• Öğrencilerin tuvaletlerin temizliği ve hijyen koşulları hakkındaki şikayetleri dikkate 
alınarak, bu konuda iyileştirme çalışmaları yapılmalıdır. 

• Dersliklerin havalandırma, masa ve sandalye konforu gibi fiziksel koşulları 
iyileştirilmelidir. 

• Fakültenin çevre düzenlemesi ve peyzaj çalışmalarına daha fazla önem verilmelidir. 



• Etkinlik salonlarının teknik donanımı ve kullanışlılığı artırılmalıdır. 
• Kantin/kafeterya hizmetlerinin kalitesi ve çeşitliliği artırılmalıdır. 
• Fakültenin engelli bireyler için erişilebilirlik olanakları geliştirilmelidir. 

Sonuç 

Bu rapor, YOBU İletişim Fakültesi öğrencilerinin fakülte imkanları hakkındaki görüşlerini 
ortaya koymaktadır. Öğrencilerin memnuniyet düzeylerini artırmak için, raporda belirtilen 
önerilerin dikkate alınması önemlidir. 

 
 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 
 


